

**ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ  
ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Το Τμήμα Πρακτικής Άσκησης και Σταδιοδρομίας Φοιτητών και Αποφοίτων (Γραφείο Διασύνδεσης) του ΔΙΠΑΕ ανακοινώνει την έναρξη σειράς Εργαστηρίων Συμβουλευτικής για όλους του φοιτητές του Πανεπιστημίου καθ' όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους.

Το Τμήμα Πρακτικής Άσκησης και Σταδιοδρομίας Φοιτητών και Αποφοίτων του ΔΙΠΑΕ μέσα από το πρόγραμμα υποστήριξης των Γραφείων Διασύνδεσης των Ελληνικών Πανεπιστημίων της ΕΘΑΑΕ, την υποστήριξη της διοίκησης του Πανεπιστημίου μέσα από τις ενέργειες του Αντιπροέδρου Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης και Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών κ. Σταμάτη Αγγελόπουλου, προχωρά δυναμικά στην υλοποίηση ενός σημαντικού άξονα των δραστηριοτήτων του όπως η Συμβουλευτική προς τους φοιτητές, προσφέροντας ένα νέο κύκλο επιμόρφωσης των φοιτητών και αποφοίτων.

Το πρώτο εργαστήριο με θέμα: **ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ: ΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΕΙΣ**, θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά

την Πέμπτη 06 Απριλίου 2023 και ώρα 11:00 στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://zoom.us/j/92331827416>

Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί από τη κ.Σύλια Χριστοφιλλοπούλου Σύμβουλο Καριέρας του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης και Σταδιοδρομίας του ΔΙΠΑΕ.

Παρακαλούνται όσοι φοιτητές επιθυμούν να το παρακολουθήσουν να προχωρήσουν έως την Κυριακή 02/04/2023 στην εγγραφή τους στο εργαστήριο στον παρακάτω σύνδεσμο <https://forms.gle/9twuTD46rdPDaQUx7>. (Θα χορηγηθεί ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ).

Ο Ιδρυματικός Υπεύθυνος του έργου «Γραφείο Διασύνδεσης»

Δρ. Κασσιανίδης Παναγιώτης

Αν. Καθηγητής

Panagiotis  
Kassianidis

Digitally signed by Panagiotis  
Kassianidis  
Date: 2023.03.30 11:00:26  
+03'00'

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Πρακτικής Άσκησης και Σταδιοδρομίας Φοιτητών και Αποφοίτων της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης κ. Αγοραστού Μαρία τηλ. 2310013718.



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα**  
**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,**  
**Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**  
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

